

НОВОСТИ

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ВЛАСТИ И МОЛОДЁЖИ

Депутаты фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе приняли участие в сборах актива учащейся молодёжи, которые прошли в «Гагаринском».

На встречу со студентами приехали исполняющий обязанности главы администрации Валерий Хорев, заместитель начальника управления образования Ирина Гильманова, депутат фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе Владислав Изотов. Гости поделились с молодёжью мыслями по поводу развития городского округа Первоуральск и выслушали мнение юных оппонентов.

Школьники и студенты отметили, что внешний облик Первоуральска меняется, улучшается инфраструктура, много внимания уделяется развитию спорта, преобразился парк культуры, ремонтируются школы, заработал Инновационный культурный центр.

Валерий Хорев рассказал ребятам о ближайших планах и перспективах развития Первоуральска. В свою очередь молодые люди обозначили актуальные, по их мнению, проблемы. Живой диалог будет иметь продолжение в конкретных делах – в реализации городских проектов. Продуктивному взаимодействию городской власти и молодёжи есть примеры. Так, проект «Билимбай туристический», который сейчас активно реализуется – идея, предложенная несколько лет назад активистами школы № 22.

НОВЫЙ ГОД НЕ ЗА ГОРАМИ

Более 10 тысяч цветных светодиодов украсят центр Первоуральска.

По традиции самыми яркими станут голубые ели – символ праздника и площади Победы. На каждое дерево повесят около десяти гирлянд. Кроме того, светодиодные украшения появятся и по периметру площади. По соседству сотрудники «Водоканала» уже завершают заливку катка. В ближайшее время его откроют для всех любителей коньков. А на площадке перед Дворцом культуры металлургов появятся ледяные скульптуры и горка.

ЕЩЁ ОДИН СВЕТОФОР

Светофор с таймером обратного отсчёта на проспекте Космонавтов напротив дома № 22 функционирует теперь как полноценный объект.

В этой части города светофор был установлен в ответ на обращения жителей. Напомним, что администрация Первоуральска провела большую работу по модернизации уличной дорожной сети, установив более 20 современных светофорных объектов.

ЦЕНЫ НА КОММУНАЛКУ ЗАМОРОЗЯТ

Стоимость коммунальных услуг заморозят на полгода.

Максимальный платёж за коммунальные услуги устанавливает региональная энергетическая комиссия. Сумма рассчитывается из объёма оказываемых услуг. Поэтому совокупный ежемесячный платёж за горячее и холодное водоснабжение, водоотведение, тепло-, газо-, электроснабжение не должен превышать установленной величины.

ПОДПИСКА – 2017

Подписаться на «Уральский трубник» с почтовой доставкой на 6 месяцев можно в любом отделении связи. Цена на полугодие составляет 311 рубля 20 копеек. Для коллективных подписчиков – 100 рублей. Ждём вас по адресу: ул. Ленина, 11. Справки по телефону 66-34-56.



НОВОТРУБНИКИ ЗАДАЛИ ВОПРОСЫ ПРЕЗИДЕНТУ

Предприятие Белой металлургии «ЭТЕРНО» запустило производство уникальной для российского рынка импортзамещающей продукции. В церемонии принял участие Президент России Владимир Путин.

На челябинском заводе «ЭТЕРНО», учредителями которого являются ЧТПЗ и РОСНАНО, состоялся торжественный запуск производства штамповочных деталей (разрезных тройников) с использованием нанотехнологий. Старт выпуску новой импортзамещающей продукции дал Президент РФ Владимир Путин. Он отметил:

– Уже год предприятие «ЭТЕРНО» успешно работает. Нарастивает темпы, улучшает качество, разрабатывает новые виды продукции. Это очень серьёзный шаг вперёд в развитии металлургической отрасли. Желаю вам успехов!

Разрезные тройники «ЭТЕРНО» позволят проводить ремонт магистральных трубопроводов под давлением, вводить их в эксплуатацию без остановки перекачки углеводородов. До настоящего времени поставку и работы по безостановочной врезке разрезных тройников для российских компаний ТЭК осуществляли зарубежные производители. Ежегодно «ЭТЕРНО» планирует выпускать до 150 единиц новой продукции под стратегические проекты, такие как вторая нитка продуктопровода «Новый Уренгой – Сургут», газопровод «Северный поток 2», проекты по обеспечению ремонтно-эксплуатационных нужд «Газпрома», «Роснефти», нефтегазовых компаний стран СНГ. Запуск новой линейки продукции – это шаг к практически полному завершению импортозамещения в производстве магистральных трубопроводов.

– Мы становимся не только независимы от импорта, но за счёт нанотехнологий получаем продукцию более надёж-

ную, более устойчивую, на уровне мирового класса. Вместе с нашими партнёрами создаём Белую металлургию – направление, которое фундаментально меняет представление об отрасли как о консервативном, грязном производстве. Убеждены, что наши инвестиции – более 4,5 миллиардов рублей – имеют стратегическое значение, – отметил председатель правления УК «РОСНАНО» Анатолий Чубайс.

– Отечественный рынок потребления разрезных тройников динамично растёт, и мы готовы предложить клиентам целый ряд очевидных конкурентных преимуществ: оперативность выполнения заказов, индивидуальный подход, высокое качество продукции за счёт применения современных материалов, технологий и оборудования. С запуском производства разрезных тройников Группа ЧТПЗ делает очередной важный шаг в развитии комплексных поставок, гарантируя потребителю единые высокие стандарты качества всей сортаментной линейки продукции – труб, соединительных деталей и прочих комплектующих трубопроводов, – подчеркнул акционер Группы ЧТПЗ Андрей Комаров.

В церемонии также приняли участие выпускники корпоративной образовательной программы Группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии». Специально для торжественного события молодые специалисты-мехатроники создали программу, которая позволила осуществить запуск станков и агрегатов, занятых в процессе производства разрезного тройника, в автоматическом режиме.

По завершении официальной церемонии запуска производства Владимир

Путин посетил развёрнутую на «ЭТЕРНО» выставку нанотехнологических проектов РОСНАНО, представляющих новые отрасли промышленности.

В ходе визита главы государства также состоялась неформальная встреча с сотрудниками и ветеранами предприятий Группы ЧТПЗ. На ней присутствовали и 16 первоуральцев. Среди них студенты ПМК Дарья Чермянина, Алексей Трофимов, молодые новотрубники из Финишного центра – инженер-технолог Елизавета Филиппенко, мастер по обслуживанию энергооборудования Артур Исламов. А Александру Литвиненко – начальнику службы промышленной автоматики ЭСПЦ досталась почётная миссия – нажать красную кнопку запуска уникального производства. Для Александра это была уже вторая встреча с Владимиром Путиным. Но на этот раз удалось даже пообщаться, ответить на вопросы Президента, в частности, пояснить, что оборудование запускается автоматически, дистанционно. Трудностей во время беседы у парня не возникло, поскольку он был в теме – в цехе «ЭТЕРНО» поработал инженером-электронщиком.

Молодым первоуральцам на встрече посчастливилось задать несколько вопросов Президенту. Один из них касался перспектив реализации проекта «Северный поток 2». Владимир Владимирович заверил, что проект живёт, никто из партнёров не отказался от участия. А, значит, Группа ЧТПЗ будет обеспечена заказами, безусловно, задействовано окажется и новое производство.

Материал об участнике этого события Александре Литвиненко читайте на 3 полосе.

НОВОСТИ

ФОРУМ ПАМЯТИ

Восстановить подлинность истории, избавить её от белых пятен – такую цель ставили перед собой организаторы первого в Первоуральске форума памяти Неизвестного солдата.

В малом зале Дворца культуры металлургов несколько рядов занимали ребята в беретах и пилотках. Это – воспитанники парашютной секции «Саланг» и патриотического клуба «Пограничник». Собранным ветераны рассказали о трудном военном времени. Невыдуманные истории юные патриоты внимательно слушали.

Педагог-организатор клуба «Пограничник» Валерий Говоров заметил, что в их организации воспитано не одно поколение ребят, кто-то из них уже отслужил в армии, воевал в горячих точках, принимал участие в различных военных конфликтах, куда их направляла Родина. Некоторые, вернувшись, работают в органах внутренних дел, силовых структурах, продолжая нелёгкую службу.

На форуме собрались представители всех патриотических и ветеранских организаций города. Идею впервые провести подобное мероприятие помогли воплотить в жизнь Новотрубный завод и ДК ПНТЗ. Встречу приурочили ко Дню героев Отечества и Дню Неизвестного солдата.

В зале звучали стихи и рассказы ветеранов о Великой Отечественной войне. Представители патриотических организаций делились друг с другом опытом. Среди наиболее значимых достижений – восстановление памятников, поиск без вести пропавших. Члены организации «Наследники Победы – дети войны» вручили десятку первоуральцев документы о родственниках – участниках войны, судьба которых была неизвестна. Кстати, нынче организации удалось найти и восстановить информацию почти о тысяче человек.

Опытом работы по видеосвязи поделились коллеги из Томска. С экрана председателя патриотического движения «Бессмертный полк» рассказал о появлении четырёх года назад акции и её дальнейшем развитии.

В планах организаторов сделать патриотический форум ежегодным. В 2017-м помимо городских организаций запланировали пригласить и коллег из Свердловской области.

ПОЗНАВАТЕЛЬНЫЕ СТАРТЫ

Депутаты-единороссы и активисты «Молодой гвардии» в минувшие выходные провели спортивное мероприятие для воспитанников школы-интерната.

«Весёлые старты» состоялись в спортивном зале Первоуральского металлургического колледжа. Помимо развлечений и игр ребятам провели экскурсию по образовательному учреждению, преподаватели которого рассказали об основных направлениях подготовки и новых современных методах обучения. Вместе с «молодогвардейцами» ребята участвовали в конкурсах и спортивных состязаниях – прыгали в мешках, перетягивали канат.

Это не первое мероприятие, которое организовали депутаты и их молодые помощники. В ближайших планах – проведение новогодних праздников для детворы из разных районов города.

«ТАНЦУЮЩИЙ ПЕРВОУРАЛЬСК»

Во Дворце культуры металлургов вновь с успехом прошёл танцевальный проект «Танцующий Первоуральск».

Номера участников финального шоу профессиональные хореографы готовили около трёх месяцев. Нынче состязались более 400 танцоров – это 26 команд. Традиционный конкурс с шестилетней историей стал ещё популярнее. Выросло число участников, а в зрительном зале был аншлаг. Не всем хватило билетов на шоу, поэтому выступления повторили на сцене ДК «Огнеупорщик».

Гран-при получила команда «Динура» с танцем «Жизнь». Первое место досталось представителям управления образования, второе место взяли «Бизнес леди» с танцем «Showgirls», третье место у педагогов центра дополнительного образования, которые исполнили танец «Барыня». А приз зрительских симпатий получила первая горбольница.

ОПЕРАЦИЯ «ГОРКИ»

Первоуральские инспекторы ГИБДД проводят рейд, цель которого выявление и запрет стихийных горок.

Съезжать с них опасно, поскольку они порой находятся поблизости или выходят на проезжую часть дороги. Чтобы не допустить трагедии, и осуществляются меры профилактики. Обнаруженные экстремальные спуски в ближайшее время засыплют песком.

Автоинспекторы надеются, что обнаружить опасные горки и наледи помогут неравнодушные жители города.

ОТКЛИК НА ПОСЛАНИЕ ПРЕЗИДЕНТА

Президент РФ Владимир Путин выступил с ежегодным посланием к Федеральному Собранию.

Это, безусловно, значимое политическое событие, которое определит жизнь страны в следующем году. В своей речи глава государства определил основные направления бюджетной, социальной, внутренней, промышленной, научной политики, по которым в ближайшее время должна развиваться Россия.

Одним из первых послание Президента Федеральному Собранию прокомментировал губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

По его словам, ключевые моменты напрямую касаются, в том числе, жителей нашей области. Особое внимание было уделено внедрению высокотехнологичной медицины, сотрудничеству с некоммерческими организациями и волонтерами, строительству школ, получению технических специальностей, работе с одаренными детьми.

Областные власти уже немало делают в этих направлениях. В нашем регионе создана трёхуровневая система предоставления медицинских услуг, строятся и реконструируются учебные заведения, успешно выполняется программа «Уральская инженерная школа», которая получила одобрение Президента. Евгений Куйвашев отметил:

– Планы, о которых заявляли, непосредственным образом отвечают задачам, поставленным Президентом. Будем наращивать темпы поддержки «Уральской инженерной школы», дополнительно создавать и развивать центры для одаренных детей, причём, не только по инженерным специальностям.

Отдельно Президент остановился на теме строительства и ремонта дорог в

российских городах. По словам губернатора, наш регион участвует во всех федеральных программах, в том числе, по софинансированию строительства региональных дорог и дорог федерального значения, проходящих по территории Свердловской области. Это позволит существенно расширить и отремонтировать дорожную сеть Среднего Урала. В 2016 году дорожный фонд региона составлял 17 миллиардов рублей, из которых 5 миллиардов были получены из федеральной казны.

Ещё одной важной для нашего региона темой, о которой говорил Президент, стала промышленная политика. В нашем регионе фиксируется рост объёмов промышленного производства, эти темпы предстоит наращивать. Перед областными властями стоят задачи по развитию банковской сферы, поддержке малого и среднего бизнеса, реализации проектов в сфере IT.

Депутаты фракции «Единой России» в Первоуральской городской Думе, безусловно, тоже внимательно заслушали и обсудили послание Президента.

– Обратил внимание на тезис о развитии культуры инженерной работы. Президент говорил о создании детских технопарков, о подготовке востребованных специалистов для промышленности с ранних лет. Это путь, по которому Первоуральск идёт на протяжении нескольких лет. Только таким образом сможем поднять нашу промышленность на новый уровень, – подчеркнул депу-



тат фракции «Единой России» Владислав Изотов.

Актуальную для всех городов тему, поднятую Президентом, обсудили депутаты по инициативе зампреда Первоуральской городской Думы, депутата фракции «Единой России» Эдуарда Вольхина, который отметил:

– Президент затронул тему благоустройства, важнейшую и для Первоуральска. На эти цели государство выделит 20 миллиардов рублей. Причём, сами горожане будут решать, как именно потратить эти деньги. С таким подходом нельзя не согласиться. Готовы включиться в данную работу, поддерживать диалог между властью и горожанами, чтобы сделать Первоуральск красивым и комфортным.

Депутат фракции «Единой России» в Первоуральской городской Думе Александр Цедилкин заметил, что социальная сфера, в частности, здравоохранение – в числе главных направлений выступления главы государства, который знает проблемы медицины. В послании прозвучали конкретные предложения: переподготовка врачей, внедрение высоких технологий, освобождение медиков от рутинной работы. Народный избранник уверен, что именно в этом направлении и будет развиваться городское здравоохранение.

АКТУАЛЬНО

ОБРАЩЕНИЯ С ПРОБЛЕМАМИ И БЛАГОДАРНОСТЯМИ

Масштабный приём граждан депутаты-единороссы Первоуральской городской Думы провели в день рождения партии, 1 декабря.

Пенсионерка Нина Виноградова обратилась к народным избранникам, чтобы получить звание «Ветеран труда» и соответствующие льготы. Но для этого у неё нет соответствующих наград, зато есть стаж работы более 40 лет. Кстати, с таким вопросом в общественную приёмную «Единой России» идут десятки людей.

В том числе Владимир Пименов, у которого есть все шансы на успех. Он не только сохранил удостоверение «Ударника 12-ой пятилетки» (награда министерского уровня), но и до сих пор трудится на одном из предприятий города. Депутат Владислав Изотов уверен, что заслуженный статус «Ветерана труда» Владимир Борисович получит.

На приём к Владиславу Вениаминовичу также пришла жительница Магнитки, чтобы рассказать о проблемах мик-

рорайона, которые касаются, в частности, ремонта школы. На их решение понадобятся средства из городского бюджета.

Среди вопросов, которые задают посетители, на первом месте коммунальные.

Так, жительница города Светлана Корниенко посетовала на то, что на первом и втором этажах люди замерзают, хотя платят за отопление ту же сумму, что и все остальные. Проблему депутаты взяли на контроль.

Заместитель председателя Заксобрания Свердловской области Елена Чечунова отметила, что проводя такого рода приёмы несколько лет назад, каждый второй обращался по поводу места в детсад. Сегодня такой вопрос снят с повестки дня, очереди в детсады не существует. Правда, один человек попросил поменять микрорайон дошкольного учреждения,

чтобы семье было удобно туда отправлять детей.

Некоторые горожане пришли на приём к депутатам с благодарностью. С помощью народных избранников, например, удалось решить проблему с газификацией в Билимбае, а также отремонтировать крыльцо поселковой почты. Теперь жители Билимбае надеются на помощь депутатов в строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса. Заметим, силами местных властей уже разработали проект, провели государственную экспертизу, подготовили участок и инженерные сети. Для реализации инициативы единороссы обратились к депутату Госдумы Сергею Чепикову и в Министерство спорта России. Параллельно надеются изыскать средства в областной казне.

Жительница микрорайона Магнитка Наталья Зыкова поблагодарила депутатов фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе за помощь в организации мест для прогулок и занятий спортом:

– Мы обратились к Светлане Титовой с просьбой установить площадку во дворах многоэтажек и спортивный комплекс на территории школы. И теперь они у нас есть! Школьники с удовольствием в тёплую погоду проводят уроки физкультуры на улице. А ребята облюбовали площадку на улице Бурильщикова. Сейчас мы поднимаем вопрос о необходимости ремонта нашей школы. С этим и пришла к депутату Владиславу Изотову. Он заверил, что школа включена в план ремонта на будущий год. Это такая радость для нас.

Напомним, депутаты «Единой России» в Первоуральской городской Думе проводят приём каждый четверг с 17 до 18 часов в общественной приёмной местного отделения партии (ул. Вайнера, 15-а). График приёма до конца года: 15 декабря – Ведерников Станислав Викторович; 22 декабря – Изотов Владислав Вениаминович, Вольхин Эдуард Иванович. Контактные телефоны: 66-35-23, 66-35-21.

У ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ «ДЛИННОМЕРОВ» – ЮБИЛЕЙ

В декабре 1976 года на Новотрубном заводе был запущен в эксплуатацию цех № 10.

Его ветераны юбилей отметили заранее в музее истории ПНТЗ. Многие из них участвовали ещё в строительстве цеха, а затем с пуска трудились на новом производстве, в дальнейшем в комсомольско-молодёжном коллективе. Осваивали на тот момент современное оборудование, впитывали профессиональные знания.

На встрече присутствовали супруги Котегины. Виктор Спиридонович практически с самого начала был мастером участка отделки, где шлифовали, полировали, словом, доводили до ума ответственные нержавеющие трубы. Жена, Виктория Брониславовна трудилась в техбюро цеха. Кстати, совместный стаж Котегиных на заводе составляет более ста лет.

Была на юбилее и чета Чиканцевых. Людмила Михайловна долгие годы была кладовщиком, а Юрий Гурьевич – слесарем. Обеспечивал стабильную работу цеха передовик производства, бывший начальник отдела подготовки труб Юрий Иванович Пролубщиков. Следила за качеством продукции контролёр ОТК Маргарита Александровна

Галицких. Активная женщина сегодня является председателем совета ветеранов цеха, поддерживает тесную связь с бывшими работниками коллектива, организует их встречи.

Ветеранов за отличную работу поблагодарили начальник цеха № 7 Вячеслав Мальцев (в его структурное подразделение сегодня входит цех № 10). Добрые слова труженикам-юбилярам сказал председатель профсоюзной организации завода Сергей Ошурков. Со многими виновниками торжества бок о бок немало лет трудился старший мастер Олег Крылов. Он, приветствуя бывших коллег, в своём выступлении коснулся истории «десятого»:

– Участок производства длинномерных нержавеющих труб – это то, ради чего, собственно, создавался цех. Сегодня он выпускает не только длинномерные трубы, но и тянутые и тонкостенные. Постоянно осваивается новая узкоспециализированная продукция.

Вообще, этот участок называли своеобразной экспериментальной базой для освоения и выпуска всего нового. Работники цеха именно здесь



Вручение символического ключа от цеха директору завода Данилову Ф.А.

вместе с инженерами-исследователями добивались более высокого качества и необходимых потребителям свойств продукции.

По проекту на участке предусматривался выпуск труб до 16 метров, но специалистам цеха удалось изменить технологию, оборудование, что позволило производить продукцию длиной до 21 метра. В результате сегодня наш коллектив является чуть ли ни единственным в России производителем «длинномеров».

К счастью, участок, который во времена экономического кризиса был законсервирован, теперь не только реанимирован, но постоянно наращивает объёмы производства длинномерных, горячекатаных, холоднодеформированных труб. В истории цеха были взлёты и сложные периоды. Но сегодня продук-

ция, которую здесь выпускают, востребована потребителями, её высоко ценят на рынке.

В последние годы были освоены новые виды труб. В частности, сложные в изготовлении, с применением многочисленных операций проката и отделки, особо ответственные котельные трубы. В этом году освоена экспортная продукция для зарубежных тепловых станций – на неё имеются многочисленные объёмные заказы.

Ветераны в торжественной обстановке получили Благодарственные письма от руководства предприятия, кружки с юбилейной надписью, сделали коллективное фото на память. Долгими были воспоминания о 70-80 годах, трудовом энтузиазме, победах в социалистическом соревновании. А затем звучали песни молодости под баян.

ЭЛЕКТРОСТАЛЕПЛАВИЛЬНЫЙ ЦЕХ

ГЛАВНОЕ – СЛАЖЕННОСТЬ КОМАНДЫ

Полгода Александр Литвиненко возглавляет службу промышленной автоматики в ЭСПЦ. Это один из самых молодых производственных руководителей, которому всего 22 года.

Александр рассказал, что его коллектив – это высококвалифицированные работники: электромонтёры, наладчики, ведущий инженер-электрик. Команда из двух десятков человек трудится слаженно, как единый организм – а это главное. Их основная задача – ремонт технологического оборудования. Обеспечение запасными частями также входит в обязанности руководителя. Акцент служба промавтоматики делает на импортозамещение. То есть, находит отечественные, российские аналоги электроники взамен зарубежным. Большое внимание уделяет модернизации, чтобы инженерные системы были удобны в эксплуатации, а сталеваляры и операторы могли действовать эффективно.

На вопрос, что позволяет решать эти сложные проблемы, Александр, не задумываясь, ответил:

– Мне очень многое дала учёба в Образовательном центре по программе «Будущее Белой металлургии». Уже со второго курса посещал дополнительные занятия в кружке. В 2013 году стал победителем российского этапа престижного чемпионата рабочих специальностей WorldSkills в компетенции «Мехатроника», попал в национальную сборную России, в число сильнейших на международ-

ном чемпионате WorldSkills International в Лейпциге. Во время состязаний увидел, какими компетенциями владеют зарубежные сверстники, как добиваются высокой производительности труда. В качестве награды за победу дважды получил стажировку в Москве на предприятии Festo, которое является мировым лидером пневмоавтоматики. Там работал сборщиком автоматических систем. Бесценный опыт приобрёл и во время зарубежных стажировок в Германии и Венгрии, куда ездил по студенческой программе.

Летом 2015 года после армии (служил Литвиненко, как и многие его товарищи, в Горном Щите) он поступил работать в Финишный центр по производству труб нефтяного сортамента, а также на заочное отделение УрФУ по специальности «электропривод», чтобы получить высшее образование.

А в начале 2016-го в рамках корпоративного проекта по повышению эффективности производства оказался в ЭСПЦ. Творческая группа из восьми человек, в которую вошёл и Александр, разрабатывала рацпредложения, направленные, в частности, на сокращение затрат на различные виды материалов. Например, одна из идей касалась системы измерения длины непрерывной литой заготов-



ки. По словам собеседника, прежде образовывалось большое количество брака, которая становилась браком. Предложение сделать заготовку мерной значительно сократило затраты.

Высоко оценивает работу Александра и его службы начальник цеха «Железный Озон 32» Антон Сергеевич Лоскутов:

– Это надёжные, вовлеченные ребята, которые вносят большой вклад в развитие цеха.

Александр считает, что возможности для будущих белых металлургов на ПНТЗ безграничны. Было бы желание учиться и работать.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

СНЕЖНОСТЬ. СИМФОНИЯ ДОБРА

Концертом Московской государственной консерватории им. П.И.Чайковского сегодня, 9 декабря открылся благотворительный фестиваль Группы ЧТПЗ «Снежность» на сцене ДК металлургов.

Открытие XIV детского благотворительного фестиваля «Снежность» стало для города большим праздником. С концертной программой «Классика - детям» для юных зрителей выступили музыканты Московской государственной консерватории, которая в этом году отмечает 150-летие со дня основания.

– За 14 лет проведения фестиваль стал значимым событием в культурной жизни Уральского региона. Его уже посетили более 150 тысяч юных зрителей, – подчеркнул акционер компании, председатель совета директоров ЧТПЗ Александр Федоров. – С каждым годом программа «Снежности» становится всё более масштабной, сегодня организуются не только детские спектакли, но и творческие мероприятия для юношества и молодёжи. Уверен, что в этом году фестиваль подарит гостям добрые эмоции и новые яркие впечатления.

В рамках XIV «Снежности» также состоятся спектакли Московского и Самарского театров кукол, Оренбургского театра музыкальной комедии, Альметьевского татарского театра драмы и других. Планируется организация адаптированного представления и выездных спектаклей для детей с ограниченными возможностями. Гостями фестиваля по традиции станут ученики подшефных школ, студенты профильных колледжей, воспитанники детдомов, ребята из малообеспеченных, неполных и многодетных семей, дети и внуки сотрудников компании.

Фестиваль «Снежность» проводится ежегодно Группой ЧТПЗ при поддержке правительства Челябинской и Свердловской областей. С 2015 года «Снежность» проходит при информационной поддержке Министерства культуры РФ. Фестиваль признан победителем премии «Лучшие социальные проекты России» в номинации «Благотворительность».



ОБРАЗОВАНИЕ

ПЕДАГОГИ СТАНУТ МАГИСТРАМИ

Сотрудники Образовательного центра ПНТЗ приступили к обучению по магистерской программе «Инженерная педагогика» Российского государственного профессионально-педагогического университета.

Преподаватели, мастера производственного обучения и руководитель проекта «Будущее Белой металлургии» – всего 13 специалистов два раза в неделю посещают лекционные и практические занятия. Тематика диссертационных работ уже определена и связана с реализацией дуальной системы в рамках образовательного проекта компании.

Программа «Инженерная педагогика» соединяет в себе технические, инженерные науки с педагогикой и системой среднего профессионального образования. Новый качественный уровень подготовки кадров востребован в компании ЧТПЗ, предъявляющей высокие требования к знаниям и навыкам специалистов разных уровней.

– Мы работаем на опережение – с начала 2017 года начнёт действовать новый профстандарт для педагогов профессионального обучения. Согласно этому документу, преподаватели средне-специальных учебных заведений обязательно должны иметь профильное образование. Это будут специалисты нового поколения, которые, имея богатый производственный опыт, усилят его современными педагогическими знаниями, – рассказала начальник управления по реализации проекта «Будущее Белой металлургии» Диана Матвеева.

Практический опыт, безупречное знание предмета, владение всеми необходимыми приёмами и методическими техниками, чтобы донести материал до студентов, позволят сотрудникам Образовательного центра стать универсальными и прогрессивными преподавателями.

Обучение продлится 1,5 года, в завершении специалисты получат степень магистров педагогических наук.

НОВОСТИ

ГОТОВЫ БОРОТЬСЯ С ИНФЕКЦИЕЙ

Ситуацию по заболеваемости корью в Первоуральске взяли под контроль.

В первую очередь необходимо уберечь детей, ведь по статистике они более подвержены инфекциям. Представители здравоохранения донесли эту информацию до руководителей образовательных учреждений, чтобы те, в свою очередь, оповестили родителей.

Начальник территориального отдела здравоохранения по Западному управленческому округу Елена Жолобова:

– Опасность есть в целом по области. Неблагополучная ситуация по Екатеринбург. Близость к столице Урала, наличие детей, которые были в контакте с этим заболеванием, вынуждают принять все необходимые меры предосторожности.

Сейчас медики во всеоружии могут встретить вспышку кори в Первоуральске. К приёму больных подготовлены инфекционные отделения. Но главное – это профилактика. Практически всех детей в городе уже привили. Взрослым врачи советуют заглянуть в свои сертификаты прививок и при необходимости пройти вакцинацию, первыми её сделают работники школ и детских садов.

В Первоуральске зафиксировали один подозрительный случай. Методы профилактики приняли сразу. Чтобы вирус не распространился, всем соседям больного провели вакцинацию. Прививка – единственный способ защитить себя от кори, если сделать её в первые 72 часа после контакта.

В город завезли моно-сыворотку для взрослых, горожанам она обойдётся не дороже ста рублей, врачам и педагогам вакцинацию проведут бесплатно.

ЛЕДОВОЕ ШОУ

В Первоуральске поставят необычное новогоднее шоу.

В нём участвуют, в том числе, профессиональные фигуристы - супруги Новиковы, которые с лёгкостью выполняют прыжки, поддержки и даже акробатические элементы, нижний брейк. Им довелось поработать в ледовых шоу за границей, так что опыт имеется немалый. Леся представит год Петуха, а Дмитрий будет играть дрессированного кота. Это герои сказки Бременские музыканты, которую планируют показать зрителям участники шоу.

Помимо профессионалов на лёд выйдут и любители фигурного катания - призёры шоу «Фигурные страсти». Они трудятся в разных сферах: в образовании, в торговле, медицине, но с удовольствием занимают спортом.

Тренировки идут уже месяц, но пока не просто складывается полноценная картина сказки. Как признаются сами участники, труднее всего даются массовые сцены. Впереди у артистов напряжённое время. До выступления меньше месяца, так что на ледовые репетиции любители и профессионалы собираются ежедневно.

ТУРНИР ПО БОКСУ

В Первоуральске состоялась товарищеская встреча по боксу между новотрубниками и работниками ЧТПЗ.

Из 20 участников шестеро приехали из Челябинска. Корпоративные турниры по боксу проходят ежегодно. Количество участников и уровень подготовки спортсменов растёт. Вот что говорит по этому поводу председатель совета молодёжи ПНТЗ Станислав Ведерников:

– У нас два года уже работает бесплатная секция по боксу для работников Новотрубного завода. В нашей компании спортивному образу жизни уделяется особое внимание, и бокс - это одно из направлений, которое позволяет развить целеустремленность и мужество.

Участие в товарищеской встрече приняли и студенты Образовательного центра ПНТЗ. Ефим Иртуганов участвовал в соревнованиях уже в третий раз. Боксом стал заниматься, когда пришёл учиться в металлургический колледж.

Первая товарищеская встреча между работниками двух предприятий в 2015 году закончилась победой новотрубников. А нынче кубок победителя отправился в Челябинск.

ЗНАКОМСТВО С ИСТОРИЕЙ КРАЯ

О забытых гениях Урала и интересных исторических местах нашего городского округа говорили в центральной библиотеке.

Первый час научной конференции «Шайтанские чтения» посвятили рассказу о судьбе уральца С. В. Гелёва. Известный в прошлом оперный певец и педагог по вокалу вошёл в историю русской культуры как первый исполнитель партии Онегина в одноименной опере П. И. Чайковского. Сергей Васильевич был ещё и изобретателем, он со-

здал и запатентовал музыкальный инструмент пичитон. Кроме того, Гелёв является автором музыкальных произведений.

Научная конференция «Шайтанские чтения» прошла уже 22 раза. Кроме беседы о Гелёве, школьникам рассказали об основателях промышленных предприятий Урала, истории Первоуральска и его природе. Каждый год организаторы ста-



Впервые на «Шайтанских чтениях» звучала живая музыка

вят цель - расширить знания молодёжи. Сотрудник центральной библиотеки Галина Румо подчеркнула:

– Важно знать историю родного края, помнить её и передавать молодым. История нашего города уникальна. Здесь жили и работали выдающиеся люди.

Кстати, на этой неделе в библиотеке состоялась ещё и литературно-музыкальная гостиная.

ФОТОВЫСТАВКА

ВЗГЛЯД «УРАЛЬСКОГО ТРУБНИКА»

Вчера во Дворце культуры металлургов жителям города презентовали фотопроjekt хоккейного клуба «Уральский трубник» и организации «Первоуральск – город чемпионов». Это более 30 фотографий из серии «Взгляд Уральского трубника».

Вплотил задумку организаторов известный екатеринбургский фотограф Глеб Клементьев.

На его счету большое количество обложек екатеринбургс-

ких гляцевых журналов, сотрудничество с футбольным «Уралом» и хоккейным «Автомобилистом».

Фотовыставка стала одной из акций, приуроченных к 80-летию хоккейного клуба

«Уральский трубник», которое состоится в 2017 году.

– Два спортивных бренда Первоуральска – «Уральский трубник» и «Город чемпионов» решили провести совместную акцию для популяризации хоккея с мячом, – подчеркнул руководитель общественной организации Дмитрий Андреевский. – На фотографиях только лица, акцент сделан на взгляде спортсмена. Болельщики, когда приходят на матч,

видят фигуры, которые перемещаются по полю на огромной скорости. На фотовыставке любители спорта смогут посмотреть хоккеистам в лицо.

Напомним, в сентябре на одной из тренировок клуба прошла фотосессия игроков, увидеть их портреты можно на специальной выставке, которая открылась в фойе второго этажа Дворца культуры металлургов.

СПОРТ

ПОРА ВСТАВАТЬ НА ЛЫЖНЮ

На лыжной базе «Бодрость», которую открыли в прошлом году, активно проходят зимние тренировки.

Температура воздуха для лыжной прогулки самая подходящая, радуются физкультурники. Что касается спортивного инвентаря, то, по словам представителя муниципального учреждения «Старт», летом его законсервировали при помощи специальных парафинов. Теперь, в холодное время года, лыжи пользуются большим спросом – особенно в выходные дни желающим покататься раздают более сотни комплектов. Для пластиковых лыж используют специальную смазку. Её задача - не преодолеть трение, как было бы в случае с лыжами деревянными, а наоборот - обеспечить должное сцепление со снегом.

Среди тех, ради кого приобрели дополнительный инвентарь - юные спортсмены, которые занимаются в лыжной

секции физкультурно-спортивного комплекса «Старт». Они в зимний период систематически выходят на тренировки. Дистанция зависит от возраста: младшие бегут один километр, старшие - три. Подготовленную с помощью спецтехники трассу школьники делят с другими посетителями. К их числу относится, например, Вера Иркова. Женщина недавно вышла на заслуженный отдых и решила свободное время проводить с пользой. На лыжи не вставала, к сожалению, лет сорок, оказалось, что такие занятия повышают настроение и улучшают физическую форму.



Катание на лыжах в последнее время набирает популярность по всей стране. Первоуральск - в тренде. Только за минувшие две недели новый спортивный комплекс «Бодрость» посетили почти полторы сотни горожан. Заметим, что завершится лыжный сезон, как и в прошлом году, в последних числах марта. Так что времени заняться спортом ещё достаточно.

ВНИМАНИЕ!

ОХРАНА МОЛОДЫХ ЁЛОЧЕК

В Первоуральске с 15 декабря начнёт действовать особая система по охране хвойного молодняка.

В настоящее время лесничества и правоохранительные органы формируют совместные планы по защите деревьев от массовой вырубке в предновогодний период. Департамент лесного хозяйства Свердловской области издал соответствующий приказ. Согласно

документу, в лесничествах будут сформированы мобильные группы, которые начнут осуществлять контроль за организациями и частными лицами, ведущими заготовку и перевозку новогодних елей и другой лесной продукции.

Будут намечены и утверждены маршруты патрулиро-

вания для проведения в лесу оперативных рейдов с целью выявления незаконных рубщиков молодых елей. В состав мобильных групп войдут лесные инспекторы, сотрудники лесничества и представители правоохранительных органов. Для проверки законности перевозки молодых елей на автодорогах также будут организованы стационарные посты.

Штраф за незаконную рубку ели - 5 тысяч рублей.

При этом на ёлочном базаре за 1 метр зелёной красавицы с покупателя просят 400 рублей. Конечно, безопаснее и дешевле приобрести ель у легального продавца. А если хочется срубить понравившееся дерево самому - тогда добро пожаловать в лесничество, где необходимо заполнить документы и в сопровождении лесника в назначенное время отправиться в лес. Самую красивую ёлочку подобрать помогут специалисты.

УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику 29.09.2016г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2797. Тираж 2900. Цена свободная.
© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.